
4 i D é l v i d é k i I f j ú s á g 

A diákegység a CLUSIA corporatio munkatervében 
A »Clusia« corporatio idei munkatervét 

a legfontosabb diák-kérdés megoldásának a 
szolgálatába állítja. Egész munkájának, mű-
ködésének alapvonása a legteljesebb harmo-
nikus együttműködés a többi corporatiókkal 
és más egyetemi ifjúsági egyesületekkel. Az 
lösszes íbajtársi egyesületekkel való megértő 
együttműködés, a közös nevezőjű diák-front 
minél szilárdabb kiépítése azok a feladatok, 
amelyeknek keresztülvitelét a Clusia legfon-
tosabb céljának tűzte ki. A többi bajtársi 
egyesületekkel való teljes' egyetértés valósít-
hatja csak meg azokat p nehéz problémák meg-
oldását, amelyekre az eddig ráfordított erő és 
fáradtság nagyrésze félreértéseken alapuló né-
zeteltérések miatt oly sokszor szétforgácsoló-
dott. A Clusia a Foederatio Emericana részé-
ről őrtornya akar lenni a diákegységnek, — 
amint legutóbbi működését is már ezen szem-
pont vezette, — s féltő gonddal ügyel a cor-
poratiók és bajtársi egyesületek megértő ba-
rátságára. 

Nagy gondot fordí t a corporatio Senio-
ratusa arra, hogy apródjai teljesen ezen szel-
lemben nevelődjenek. Meggyőzi őket arról, 
hogy a különböző sapka-szín nem jelent kü-
lön célokat, s hogy minden hajtársban keresz-
tény magyar testvérüket lássák. Közös harcosai 
vagyunk az egységes nemzeti keresztény Nagy-
Magyarország megteremtésének, s megtanít-
juk tagjainkat tisztelni és becsülni fegyvertár- ' 
sait! 

Ennek a szellemnek az ápolását és elter-
jesztését azon helyekre, ahol a kicsinyes hét-
köznapi gondolkodás szük látókörén még nem 
tudtak felülemelkedni, a legfontosabb felada-
tának ismeri a Clusia. 

Megakarjuk ismertetni a mi belső éle-
tünket a többi bajtársakkal, s mi is megakar-
juk ismerni őket! Curiálisainkon, előadó- és 
vitaestjeinken testvéri szeretettel látjuk a töb-
bi bajtársi egyesületeket, s az ő meghívásuk-
nak mindig a legnagyobb örömmel fogunk 
eleget tenni. Hadd tanuljuk meg egymástól 
a jót, s közös erővel küszöböljük ki a rosz-
szat! 

A diákegység külső kifejezéseképen a cor-
poratio Senioratusa a legkészségesebben párt-
fogolná az ifjúsági egyesületek által megren-
dezendő közös Egyetemi-Bál eszméjét, s ál-
talában minden közös munkából a legtevéke-
nyebben óhajt ja kivenni a részét, ezáltal is 
kifejezésre juttatva magyar diáktestvérei, baj-
társai iránti tiszteletét, megbecsülését. 

Kifelé a bajtársi egyesületekkel való tel-
jes harmonikus egyetértés és együttműködés, 
befelé pedig öntudatos magyar katolikus élet-

re való nevelés, a fegyelem megszilárdítása 
és nemzetvédelmi kiképzés a főcél. 

A fegyelem elengedhetetlen kelléke az 
egyetemi egyesületek zökkenő nélküli műkö-
désének, s azért annak megszilárdítására a 
büntető szankciók szigorú alkalmazásával is 
törekedni fog. 

A légvédelmi törvény biztosítja az egye-
temi if júságnak szakszerű kiképzésben való 
részesítését, de ettől függetlenül is állandóan 
napirenden tart ja a kérdés fontosságát és elő-
adásokkal, sőt külön légvédelmi gyakorlato-
zással tökéletesíti tagjainak kiképzését. 

A havi munkaprogrammba tartozik egy 
curiális, egy familia-ülés, két apródóra, két 
senioratus megtartása. Kéthavonkint a bajtársi 
szellem ápolása és az összetartozás kifejezé-
sére víg curiális keretében egyszerű társas-
vacsora megtartása. 

Októberben műsoros matiné, november-
ben és januárban teaest, márciusban matiné, 
májusban garden-party megrendezése szere, 
pel a programúiban. Tervbe vettük: továbbá 
egy három hónapos, vasárnap délutánonkint 
megtartandó tánckurzus, illetőleg táncdélutá-
nok megrendezését. 

Nagyböjtben a tagok számára kötelező 
résztvétel a lelkigyakorlatokon, húsvétkor kö-
zös szentáldozás, majd védszent-ünnepély. 

A corporatio résztvesz az összes hazafias 
felvonulásokon, revíziós ünnepségeken és tel-
jes egészében támogatja a nemzeti megmozdu-
lásokat. 

A többi corporatiókkal résztvesz minden 
közösen megrendezendő munkában, mint a 
sajtó-matiné és a sport-hét megrendezésében. 

A curiálisok keretében állandóan helyt 
ad az aktuális kérdések megvitatásának és 
megtárgyalásának, gondoskodni fog arról, 
hogy hozzáértő egyének előadásokat tartsa-
nak a fasizmusról, hitlerizmusról, szabadkő-
művességről, a szovjet-gazdasági rendszerről, 
roosveltizmusról, földbirtok-reformról, zsidó-
kérdésről, a világpolitikának hazánkat érdeklő 
problémáiról, pángermánizmusról, stb. stb., 
és így tagjainkat állandóan tájékoztatjuk a 
legfontosabb problémákról. B. E. 

Szülők, diákok figyelmébe 
Üzletünket a Dreher söröző 
volt helyiségébe költöztettük. 
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